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21 de septiembre de 2012. El próximo martes 25 de septiembre el Círculo Cívico de Opinión organiza su primera mesa redonda, bajo el título Una democracia de calidad: valores cívicos frente a la crisis. Éste es también el nombre del sexto documento elaborado por este foro de creación de opinión, que está integrada por una treintena de reconocidos profesionales, en colaboración con algunas prestigiosas empresas españolas. 
Este nuevo documento, que se presenta en CaixaForum Madrid, y que servirá como base para el debate que mantendrán  Victoria Camps, Adela Cortina, Javier Gomá, Fernando Savater y Ramón Vargas-Machuca, analiza la vertiente ética de la crisis actual. 
Entre las propuestas del Círculo Cívico de Opinión para superar esta crisis ética  se encuentran: 

· Cambiar el orden de los valores. El bienestar no se consigue sólo con bienes materiales. Hay que fomentar valores como la solidaridad, la cooperación y el trabajo bien hecho. 
· Promover la educación. Entendida como formación de la personalidad y como una tarea de la sociedad en su conjunto, la educación es el mejor instrumento para conseguir una sociedad mejor y cambiar la jerarquía de valores. 
· Construir un marco de valores comunes. También hay que crear espacios de deliberación que hagan posible construir pueblo y no masa, una auténtica comunidad de ciudadanos. 
Otras propuestas, en relación con las anteriores, son: perseguir un bien común; repensar, con serenidad, el Estado del Bienestar, teniendo siempre la equidad como objetivo; decir la verdad, en un mundo dominado por lo políticamente correcto; fomentar la cultura de la ejemplaridad y potenciar el esfuerzo. 
Ponentes de la mesa redonda

Victoria Camps es catedrática de Filosofía moral y política de la Universidad Autónoma de Barcelona. Entre 1993 y 1996 fue senadora por el PSC-PSOE. Ha sido consejera del Consell Audovisual de Catalunya. Es presidenta de la Fundació Víctor Grifolls i Lucas y del Comité de Bioética de España. Está entre las socias fundadoras del Círculo Cívico de Opinión. En 2008 fue galardonada con el Premio Internacional Menéndez Pelayo.
Adela Cortina es catedrática de Ética en la Universidad de Valencia y directora de la Fundación ÉTNOR, Ética de los Negocios y las Organizaciones. Es miembro de la Comisión Nacional de Reproducción Humana Asistida y vocal del Comité Asesor de Ética de la Investigación Científica y Tecnológica. Está entre las socias fundadoras del Círculo Cívico de Opinión. Es miembro de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, siendo la primera mujer que ha entrado a formar parte de esta institución. En 2007 ganó el Premio Internacional de Ensayo Jovellanos, con su obra Ética de la razón cordial. 

Javier Gomá es doctor en Filosofía y director de la Fundación Juan March. Es  miembro del Consejo Asesor de la  Revista de Estudios Orteguianos, de la Junta Directiva de la Asociación Española de Fundaciones y del International Visitors Program del Departamento de Estado/USIA de EEUU. Es también Patrono de la Fundación del Teatro Real. En 2004 obtuvo el Premio Nacional de Literatura, en la modalidad de Ensayo. 

Fernando Savater es escritor y profesor de Filosofía. Autor de numerosos libros y artículos en prensa. Es director de la revista Claves, foco de debates intelectuales y filosóficos. Ha formado parte de varias agrupaciones comprometidas con la paz y en contra del terrorismo en el País Vasco. En 1981 recibió el Premio Nacional de Literatura por el ensayo La tarea del héroe.

Ramón Vargas-Machuca es catedrático de Filosofía Política. Fue diputado por el PSOE entre 1977 y 1993. Tras abandonar la política activa, fue profesor investigador en la Universidad de Yale, en el Instituto Universitario Europeo de Florencia y en el Instittuto Gramsci de Roma. Colaborador de distintos medios de comunicación y revistas de pensamiento, es también miembro de la Fundación Pablo Iglesias. 
Círculo Cívico de Opinión
El Círculo Cívico de Opinión es una asociación fundada por  una treintena de destacados profesionales (*se adjunta el listado), con la colaboración de algunas grandes empresas españolas. Se trata de una plataforma de la sociedad civil, abierta, plural e independiente, pero no neutra ni neutral. 

Su objetivo es identificar, analizar y discutir los principales problemas que hoy tiene planteada la sociedad española, con la finalidad de que las conclusiones y sugerencias de sus debates sean trasladadas a la opinión pública. 
Desde  su creación, en octubre de 2011, el Círculo Cívico de Opinión ha elaborado cinco documentos: “España ante una encrucijada crítica. Empleo, responsabilidad y austeridad”, “Propuestas para fomentar el empleo juvenil”, “Plan y liderazgo. Lo urgente y lo importante en la política frente a la crisis”, “La refundición de los reguladores” y “Por una política presupuestaria más ambiciosa”, a los que se añade este sexto documento que sirve como base para el debate del próximo 25 de septiembre. 
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